

KOLEDA

Po vianočných prázdninách sme sa oddýchnutí vrátili späť do školy v novom roku. Začali sme tak ako sa patrí. Vo štvrtok 12. januára po sv. omši sme mali v škole koledu. Prišiel pán farár, pán kaplán, kostolník s miništrantami a sestričkami a posvätili všetkých, priestory a hlavne nás. Pán farár si to vyskúšal aj v prváckej triede za katedrou.



PROJEKTOVÉ VYUČOVANIE

Žiaci 6. ročníka si na hodinách matematiky vyskúšali projektové vyučovanie. V skupinách pracovali na svojich zadaniach, pričom si sami vybrali štát, o ktorom sa chceli dozvedieť čo najviac. Údaje o tejto krajine spracovali formou matematických úloh s použitím desiatinných čísel.



SPRÁVAME SA BEZPEČNE – BESEDA



Dňa 7.2.2017 sa uskutočnila aktivita s pracovníkmi CPPPaP v Levoči. Bola to aktivita – beseda pre žiakov 1. a 2. ročníka pod názvom „Správame sa bezpečne“. Mgr. Džuganová oboznámila deti s nebezpečenstvami a nástrahami, ktoré môžu deťom hroziť. Priamo v triede si deti trénovali reakcie na potenciálne nebezpečné situácie. Dôležité je uvedomiť si ako sa máme správať v rôznych situáciách. Napr. pri krádežiach, únosoch a pod.

PROFESIJNÁ ORIENTÁCIA NAŠICH DEVIATAKOV

V priebehu minulého a tohto školského roku boli žiaci 9. ročníka zapojení prostredníctvom CPPPaP v Levoči do programu „Kariérne poradenstvo“. Dňa 7.2.2017 bol tento program ukončený vyhodnotením ich testov, prostredníctvom individuálnych pohovorov so psychológmi. Žiaci sa dozvedeli, na čo by sa mohli v budúcnosti zamerať a bolo im odporúčané, ktoré stredné školy by mali navštevovať.



FAŠIANGOVÁ DISKOTÉKA

Buďte milosrdní ako je milosrdný váš Otec“ ... V rámci Fašiangov sme mali jedno popoludnie v ŠKD iné. Zorganizovali sme pre deti disko zábavu. Zábava bola v plnom prúde. Všetci tancovali a súťažili. Niektorí skvelí tanečníci vyhrali aj ceny za „najlepšie tanečné kreácie“ a „balónový tanec“.



FAŠIANGOVÝ OŠIAĽ

V poslednej dekáde fašiangových dní sme si aj my vybrali jeden deň, ktorý bol pre nás nevšedným. V ošiali masiek, hudby, tanca sme boli účastní na našej už milej tradícii. Absolvovali sme nádhernú promenádu masiek, kde si každý našiel tú svoju obľúbenú postavíčku. Indiáni, princezné, piráti či mačacie ženy sa zabávali na fašiangovej tancovačke, ktorej súčasťou boli aj všakovaké zábavné hry. Heslom nášho karnevalu bolo: užiť si čo najviac radostných chvíľ, aby sme sa posilnili do štyridsaťdňového pôstu.

TESTOVANIE PIATAKOV

Celoslovenské testovanie žiakov 5. ročníka základných škôl /Testovanie 5-2016/ sa uskutočnilo aj v našej ZŠ 23.novembra 2016. Naši žiaci vyplňali test v papierovej forme. Ministerstvo školstva v spolupráci s NÚCEM /Národný ústav certifikovaných meraní/ zverejnili výsledky v januári. Za našu školu sú výsledky nasledovné, v porovnaní s výsledkami v SR a výsledkami v Prešovskom kraji.

Základné údaje/Predmety	Matematika	Slovenský jazyk
Priemerná úspešnosť školy v %	66,2	67,1
Priemerná úspešnosť v SR v %	62,3	63,1
Priemerná úspešnosť v Prešov. raji v %	56,4	56,8

Tieto výsledky deklarujú, že naša škola /naši žiaci/ napísala/i z oboch predmetoch nad celoslovenský priemer i nad priemer v Prešovskom kraji.

V dnešnej dobe sa stretávame s predsudkami rodičov dať vzdelávať svoje dieťa na cirkevnú školu, z dôvodu nedostatočnej pripravenosti. Myslím si a som o tom presvedčená a doterajšia prax to potvrdzuje, že obavy sú zbytočné. My máme ten istý štátny vzdelávací program ako štátne školy a navyše ešte cirkevný „bonus“. Aj štatistiky uvádzané v Učiteľských novinách 2/2017 uvádzajú, že výsledky z Testovania 5 sú lepšie na cirkevných školách ako na štátnych. Teda nemusíme sa hanbiť, že máme dieťa na cirkevnej škole, no ani za to, že som žiakom, či učiteľom cirkevnej školy. Práve naopak. Ďakujeme žiakom i učiteľom, že nesklamali!

Také bolo fašiangové obdobie u nás v škole a pomaly sa začíname pripravovať na pôst. Všetkým prajeme pohodové jarné prázdniny v čase od 6.- 10. marca.

riaditeľka školy a kolektív ZŠ s MŠ